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Exercicio

O conjunto de dados bwght.RData contém dados sobre 1388 partos nos Estados
Unidos. Duas variaveis de interesse sao a variavel dependente, peso ao nascer do
bebé em oncgas (bwght), e uma variavel explicativa, média do nimero de cigarros que
a mae fumava por dia durante a gravidez (cigs).

@ Estime a seguinte equacéo de regressao simples e interprete seus resultados.

bwght = Bo + f1 cigs + u

@ Qual é o peso previsto ao nascer quando cigs = 0? E quando cigs = 20 (um
magco por dia)? Comente a diferenca.

@ Essa regressido simples necessariamente captura uma relacdo causal entre o
peso ao nascer da crianga e os habitos de fumar da mae? Explique.

@ Para que seja previso peso ao nascer de 125 ongas (aproximadamente 3,5 kg),
qual deve ser o numero de cigarros? Comente.
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